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Szoveges feladatok

1. feladat 5 pont
Huzza ala a helyes allitasokat!
1.1. Ki fejlesztette Ki 1877-ben az elsé négyiitemii bels6égésii gazmotort?

a) Etienne Lenoir

b) Nicolaus August Otto

¢) Rudolf Diesel

1.2. Mi a normal mechanikai fesziiltség jele és mértékegysége?
a) A normal fesziiltség-jele p (r0), mértékegysége 1 N/m = 1 Pa.
b) A normal fesziiltség-jele t (tau), mértékegysége 1 N/mm? = 1 Pa.
¢) A normél fesziiltség-jele o (szigma), mértékegysége 1 N/m? = 1 Pa.

1.3. Hany fokot fordul el az @ =2 1/s szogsebességgel forgo tengely 1 sec alatt?
a) 57,3 fokot
b) 114,6 fokot
c) 2 fokot

1.4. Az alabbi igazsagtablazat milyen logikai aramkorhoz tartozhat?
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a) NOR (VAGY-NEM)
b) NAND (ES-NEM)
c) AND (ES)

1.5. Melyik keménységmérés elve lathato az alabbi abran?
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Forras: Dr. Marton Tibor: Anyagismeret és technologia, Miiszaki Kiado,110. old. 69. abra
a) Vickers-keménységmeérés.
b) Brinell-keménységmérés.
¢) Rockwell-keménységmérés.
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2. feladat

Mit fejeznek ki az alabbi tablazatban szereplo osszefiiggések?

Irja a fogalom megnevezését a tablazat hianyzé részébe!

3. feladat

Osszefiiggés és
mértékegysége

Fogalom megnevezése

W=F-s[J]

p=m-v|[N-s]

| =F-t[N-s]
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Hany szabadsagfokuak a kivetkezé mechanizmusok?

irja a valaszt a kipontozott helyre!

— csuklo: ..........
— gombcesuklo: .............
— biityok: ...

— radialis siklocsapagy: ...............

— csuszka: .............
— axialis siklocsapagy: .....cccceeuveeeee.

4. feladat

6 pont

6 pont

4 pont

Az alabbi abran a germanium és sziliciumdiéodak I = f(U) jelleggorbéi lathatok.
Nevezze meg a szamokkal jelolt tartomanyait!
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Forrds: Kovics Csongor: Elektronika, General Press Kiado, 20. old. 2.8. dbra
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5. feladat 8 pont
Szamitasi feladat

Adott egy 1020 kg tomegii jarmii, mely egyenletes, 90 km/h sebességgel halad egy 1,3%-
os emelkedon felfelé. A jarmiiben 4 személy iil, atlagos tomegiik 70 kg/fo. A jarmii
magassaga ¢és nyomtavolsaga az abran mm-ben lathato. A légellenallas tényezdje
cw = 0,29, a levegd siirtisége (melyben halad a jarmii) ciev = 1,28 kg/m3. A gordiilési
ellenallas tényezdje f = 0,016. A nehézségi gyorsulast 9,81 m/s2-nek vegye!
Hatarozza meg mekkora a jarmiire hato:

— gordiilési ellenallast (Fg),

— emelkedési ellenallast (Fe),

— légellenallast (Fieg)!
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Forras: Opel dokumentdacio
A jarmii homlokfeliilete:

A jarmi gordiilési ellenallasa:

Az emelkedési ellenallas:

A légellenallas:
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Miiszaki rajz
6. feladat 10 pont

Valassza ki a jelolt metszosikokhoz (A-J) a megfelel szamozott szelvényeket (1-10) és
irja a tablazat megfelel6 helyére azokat!

FELADAT
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Metszésik jele

Szelvény jele

5/6



AGAZATI SZAKMAI ERETTSEGI VIZSGA 2020.

7. feladat 5 pont

Szerkessze meg a palasthornyos anya hianyzo vetiiletét félnézet-félmetszetben és adja
meg a méreteit!

Feladat Megoldas

1x45° 932 !
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Forras: Fenyvessy Tibor: A miiszaki rajz alapjai, Miiszaki Konyvkiado, 116. old. 7. abra
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